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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  ΠΙΤΤΑ – ΧΑΖΑΠΗ
Από τους κύριους Μετόχους της ΑΤΤΙΚΗ Μελισσοκομικής Εταιρείας, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΙΤΤΑΣ ΑΕΒΕ, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και Διευθύνουσα Σύμβουλος με τομέα ευθύνης της την Εμπορική Διεύθυνση και τη Διεύθυνση Εξαγωγών της εταιρείας.

Γυμνάσιο και Λύκειο τελείωσε στο Αμερικανικό Κολλέγιο Αγίας Παρασκευής – Pierce College. Στη συνέχεια, αποφοίτησε από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (πρώην Α.Σ.Ο.Ε.Ε.). Έχει παρακολουθήσει πολλά σεμινάρια Management, Marketing, Οικονομικών, Εξαγωγών κ.λ.π. Επίσης, γνωρίζει άριστα Αγγλικά και πολύ καλά Γαλλικά..

Στην εταιρεία άρχισε να εργάζεται από πολύ μικρή αμέσως μόλις τελείωσε το Λύκειο και παράλληλα έδωσε εισαγωγικές εξετάσεις για το Πανεπιστήμιο. Εργαζόταν παράλληλα με τις σπουδές της στο Πανεπιστήμιο. Πέρασε από όλους τους τομείς της εταιρείας.
       Είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών για τέταρτη τετραετία  και Πρόεδρος του Εξαγωγικού Τμήματος.

              Επίσης είναι εκλεγμένο Μέλος του Δ.Σ. του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων για 6η θητεία. Υπηρέτησε για αρκετές θητείες ως Γενική Γραμματέας του και στις πρόσφατες εκλογές του Συνδέσμου έλαβε τον τίτλο της Αντιπροέδρου.

       Τέλος, υπήρξε Β’ Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Επωνύμων Προϊόντων (ΕΣΒΕΠ). 

Είναι μέλος  της ΕΕΔΕ και του Ελληνικού Ινστιτούτου Marketing της. Επίσης είναι μέλος της Λέσχης Επιχειρηματικότητας.
    Εκπροσωπεί επίσης την εταιρεία της ως μέλος στο Ελληνοβρετανικό Επιμελητήριο και στο Ελληνοκαναδικό Επιμελητήριο.
     Η κα Αλεξ. Πίττα – Χαζάπη, το Μάϊο του 2001, επιλέχτηκε και βραβεύτηκε ως μία από τις 40 (και η μοναδική από την Ελλάδα) σημαντικότερη γυναίκα επιχειρηματίας για το έτος 2000 από τον οργανισμό STAR GROUP στο θεσμό  “LEADING WOMEN ENTREPRENEURS OF THE WORLD". Η βράβευση έγινε στη Μαδρίτη.
      Πρόσφατα μαζί με άλλες επτά γυναίκες επιχειρηματίες δημιούργησαν την εθελοντική ομάδα I for U που ασχολείται με το mentoring και την δικτύωση νέων γυναικών επιχειρηματιών.
       Είναι παντρεμένη με τον Λορέντζο Χαζάπη και έχει μία κόρη την Κατερίνα η οποία είναι Διευθύντρια  Εταιρικής Ανάπτυξης στην εταιρεία ΑΤΤΙΚΗ .
