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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

       Ονομάζομαι Δημήτρης Κυριακόπουλος, γεννήθηκα το 1961 είμαι παντρεμένος με την Κατερίνα Μολογούση φιλόλογο-εκπαιδευτικό  και έχουμε  ένα γιο τον Γιώργο 18 ετών, που σπουδάζει στο τμήμα Marketing και Επικοινωνίας του  Οικονομικού Πανεπιστημίου  Αθηνών.
       Σε νεαρή ακόμη ηλικία ξεκίνησα τη γνωριμία μου με το χώρο του εμπορίου στην  «ΦΑΓΕ Α.Ε» το 1975, όπου ταυτόχρονα φοιτούσα στο 8ο νυχτερινό σχολείο.
 Το επόμενο βήμα γίνεται το 1989,  όπου εντάσσομαι  στο  δυναμικό της πολυεθνικής «KRAFT» και αφού πέρασα όλα τα στάδια (κανάλια-γεωγραφίες) έκλεισα την καριέρα μου εκεί ως Περιφερειακός  Διευθυντής Πωλήσεων . 
Στο μεσοδιάστημα επένδυσα στην επιμόρφωσή μου και παρακολούθησα  πλήθος σεμιναρίων που σχετίζονται ποικιλοτρόπως με την αγορά όπως: Sales Management, Τεχνική των πωλήσεων, Ανάπτυξη μέσα από την εκπαίδευση, Ο ανθρώπινος παράγοντας κλειδί για την πρωτοπορία, Διαπραγματεύσεις, Key Account Management, Merchandising, STEPS και πολλά άλλα.
        Έχοντας αποκτήσει γερά εφόδια όπως εμπειρία και  γνώση, γεννιέται το 2001 η ιδέα δημιουργίας ενός δικτύου που θα αποτελεί τον συνδετικό κρίκο μεταξύ Βιομηχανίας και Εμπορίου. Γνωρίζοντας καλά πως εμπόριο σημαίνει ρίσκο και όχι διατήρηση κεκτημένων, ιδρύω τον « Όμιλο Αγορών Δέλτα » τον μοναδικό όμιλο χονδρικής που δεν είναι συνεταιρισμός.
 Ο Όμιλος μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα απέκτησε ισχύ καταλαμβάνοντας μία περίοπτη θέση, τόσο στην εκτίμηση των μελών του, όσο και την εμπιστοσύνη και το σεβασμό των προμηθευτών. 
        Σήμερα ο Όμιλος  διανύει αισίως τον 15ο χρόνο ζωής του, αποτελείται από 60 επιλεγμένες επιχειρήσεις χονδρικής, 40 νομούς σε όλη την Ελλάδα, συνεργάζεται με τις κορυφαίες εταιρείες και εξυπηρετώντας 17.000 σημεία λιανικής σε όλη την Ελλάδα, με συνολικό ετήσιο τζίρο που ξεπερνά τα 280 εκατ. Ευρώ, κατάφερε να αναδειχθεί ως την πλέον σημαντική δύναμη στο χώρο του χονδρεμπορίου ζαχαρωδών και ποτών, προσφέροντας όχι μόνο μια συμφωνία αλλά και υπηρεσίες όπως εκπαιδεύσεις, εργαλεία δουλειάς, προσωπικές επισκέψεις στα μέλη, αναβαθμίζοντας συνεχώς την ποιότητα των υπηρεσιών και στηρίζοντας το κάθε σημείο μικρής λιανικής, με μοναδικό στόχο την ανάπτυξη και την βιωσιμότητα.
